Администрация Логиновского сельского поселения 
Павлоградского муниципального района Омской области
	
ПРОТОКОЛ   №1
Заседания рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) в органах  местного самоуправления, и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений

с.Логиновка                                                                                         01.04.2024г.                                                                                                     
Состав рабочей группы:
Председатель рабочей группы – глава администрации Логиновского сельского поселения П.П.Артамонов
Секретарь рабочей группы - специалист по работе с молодежью В.А.Сухатская
Члены рабочей группы:
Заместитель главы Логиновского сельского поселения О.П.Ерохина
Ведущий специалист Домченко Н.Ф.

Повестка дня:
О рассмотрении вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального образования Логиновского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области за 1 квартал 2024года.

ДОКЛАДЧИК: Ерохина О.П.
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее- Федеральный закон) одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в органах государственной власти, органах местного самоуправления не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействий) указанных органов и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявления нарушений.
[bookmark: _GoBack]	За период с января по 01.04.2024 года, решения судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Логиновского сельского поселения и ее должностных лиц не выносились (исковые заявления в отношении администрации в суд не подавались).

Председатель рабочей группы                                                П.П.Артамонов


