ПРОТОКОЛ 
проведения публичных слушаний по проекту решения 
"О выражении согласия населения на преобразование Логиновского поселения Павлоградского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Павлоградского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа"

19.06.2024 года 15.00									   № 3

	
	Место проведения: зал заседаний Администрации Логиновского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области
646 776, Омская область, Павлоградский район, 
с.Логиновка, пер.Советский, дом8




На публичных слушаниях присутствуют депутаты Совета Логиновского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области, сотрудники МКУ «Хозяйственно-эксплуатационная служба» и МКУК «Логиновский ДЦ» Логиновского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области.

Количество присутствующих: 19 человек.

Председательствующий				     П.П.Артамонов
Секретарь				      О.П.Ерохина

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта решения "О выражении согласия населения на преобразование Логиновского поселения Павлоградского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Павлоградского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа".
 Докладчик: А.А.Величко – председатель Совета Логиновского сельского поселения Павлоградского муниципального района.

Добрый день, уважаемые участники публичных слушаний.

29 мая 2024 г. на заседании Совета Логиновского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области принято решение № 266 «О поддержке инициативы Совета Павлоградского муниципального района Омской области по преобразованию всех поселений, входящих в состав Павлоградского муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и о назначении публичных слушаний на территории Логиновского поселения Павлоградского  муниципального района Омской области».

Чтобы избежать повторений я кратко буду называть данный процесс «инициативой», принятый документ – решением № 266. Настоящим решением утверждена внесенная инициатива. Непосредственно публичные слушания, в соответствии с решением № 266, проводятся сегодня, в этом зале. 
Депутаты на заседании Совета Логиновского сельского поселения Павлоградского муниципального района 29 мая 2024 г. обсуждали внесенную инициативу. 
Нам известно о том, какие процессы проходят в Омской области. Раньше нас преобразование в округа началось в 10 районах Омской области, сейчас преобразование муниципального района и поселений в муниципальный округ «запущено», так сказать, в Павлоградском муниципальном районе.
Коротко еще раз напомню об истории вопроса и об известной ситуации с муниципальными округами в общем масштабе. 
Понятие муниципального округа появилось в российском законодательстве в 2019 году.
Муниципальные образования многих регионов приняли решение перейти на одноуровневую систему. Отдельные области полностью перешли на одноуровневую структуру муниципалитетов (например, Ставропольский край, Кузбасс). По имеющимся данным, на одноуровневую, окружную систему поэтапно (как в Омской области) в активной стадии переходят более 23 регионов в стране, и эти процессы продолжаются.
В конце марта 2024 реформа стартовала на территории Омской области.
Причины для создания муниципального округа - необходимость решения проблем, связанных с острым дефицитом бюджетов поселений, в отдельных случаях разграничением полномочий между районом и поселением, отсутствием возможностей многих населённых пунктов района самостоятельно участвовать в областных и федеральных программах.
Так, чтобы войти в программу Омской области, необходимо в местном бюджете найти деньги на софинансирование (например, в размере от 5 до 10%). В поселковом бюджете таких денег нет. При этом район не всегда может помочь поселениям, потому что есть полномочия, за которые отвечает район, и есть полномочия, за которые отвечает населённый пункт. Финансовая помощь поселениям зачастую расценивается надзорными ведомствами как нецелевое расходование бюджетных средств.
Район включает в себя несколько муниципалитетов. В каждом из них необходимо выбирать местных депутатов. Тратятся бюджетные средства, чтобы провести выборы в поселениях, которые могли бы направлены на иные цели, например, на благоустройство общественных территорий или ремонт домов культуры.
При переходе в округ на территории образуется одноуровневая система власти - одна окружная администрация и один представительный орган, который представляет население всех населенных пунктов округа.
У всех поселений есть устав, бюджет, свои программы, регламенты, положения. Эти документы обязаны корректировать, так как федеральное и областное законодательство часто претерпевает изменения. Муниципальный округ позволяет освободить представителей власти на местах от бумажной работы, которой с каждым годом становится всё больше. В округе действует один устав и самое важное - единый бюджет, где сконцентрированы все финансовые возможности территории.
С переходом в округ у представителей власти на местах появляется больше времени для работы с жителями. Сейчас главы физически не могут охватить своим вниманием все территории. А вопросов в каждом поселении очень много. Это и благоустройство мест отдыха, и освещение улиц, и дороги...
К сожалению, сейчас сельские бюджеты района дотационные. У многих хватает средств только на зарплату работникам администраций и оплату коммунальных услуг за содержание муниципальных зданий. Муниципальный округ позволяет консолидировать все денежные ресурсы в одном бюджете, уйти от трат на проведение выборов и «довыборов». С получением статуса округа сможем активнее участвовать в национальных проектах и программах непосредственно на территориях поселений. Все полномочия будут собраны в округе, у администрации появятся законные основания финансировать те или иные расходы. Это значит, появится возможность выделять деньги на софинансирование программ и проектов. 
На месте ликвидируемых администраций сельских поселений появляются муниципальные казённые учреждения или территориальные отделы администрации округа, а на месте сельских депутатских корпусов - общественные советы.
По поводу опасений, что с переходом в округ жители лишатся возможности на месте получать необходимые справки, совершать нотариальные действия, быстро обращаться за помощью. Такого не произойдёт, поскольку образованные на месте администраций поселений подразделения округа будут заниматься всеми прежними вопросами, в том числе - выдачей справок и документов.
Не будет возможных ситуаций, когда район не вправе заниматься благоустройством, освещением и подобными мероприятиями в силу разграничения полномочий.
Для процедуры преобразования разработана дорожная карта, в соответствии с которой мы принимаем настоящее решение, такие же решения принимаются в поселениях, и дальше поступательно, поэтапно, после принятия решений принимается закон Омской области о преобразовании муниципального района и поселений в муниципальный округ. Работать будем с каждым поселением в этом направлении, таким образом, чтобы все законные процедуры реорганизации были соблюдены. 
Для обобщения вопросов и предложений со стороны граждан и организаций распоряжением Администрации Логиновского сельского поселения Павлоградского муниципального района создана рабочая группа, которая в установленный срок работала над обобщением и анализом указанных предложений и вопросов (если таковые поступали). Итоги публичных слушаний имеют рекомендательное значение для последующих этапов процедуры преобразования муниципальных образований района в муниципальный округ. 
В соответствии с изложенным, предлагаю на настоящих публичных слушаниях в заключении рабочей группы выразить согласие населения Логиновского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области на преобразование всех поселений, входящих в состав Павлоградского муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа. Соответствующий проект представлен, заблаговременно опубликован (обнародован) и размещен на официальном сайте Логиновского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области. 
Прошу рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний рекомендовать проект решения о согласии населения Логиновского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области по итогам настоящих публичных слушаний на рассмотрение на ближайшем заседании Совета Логиновского сельского поселения Павлоградского муниципального района в настоящей редакции.
	ВЫСТУПИЛИ: 
1. Артамонов П.П., Глава Логиновского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области, руководитель рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний - заключение рабочей группы.

	РЕШЕНИЕ:
1. Направить проект «О выражении согласия населения на преобразование Логиновского поселения Павлоградского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Павлоградского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа" для рассмотрения в Совет Логиновского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области.
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Председатель 				     П.П.Артамонов


Секретарь			            	О.П.Ерохина
